

Magyarországi Terre des hommes Alapítvány „Lausanne”

Közhasznúsági melléklet

1. A szervezet azonosító adatai

név:	Magyarországi Terre des hommes Alapítvány „Lausanne”
székhely:	1053 Budapest Vámház krt 8 1/5
bejegyző határozat száma:	2006/10.073
nyilvántartási szám:	01/03/10073
képviselő neve:	Almási Judit

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

A **Mario projekt** egy szilárd együttműködésen alapuló kezdeményezés, mely 2009-ben vette kezdetét, a projekt második szakasza, 2013 elején indult. A Mario projekt jelenleg tizenhat európai országban elismert gyermekvédelemmel foglalkozó non-profit szervezet közös törekvése az iránt, hogy a migráns gyermekek hatékonyabb védelmének érdekében közös érdekképviseleti programot dolgozzanak ki, amelyet nemzeti és európai szintű döntéshozók elé tárnak gyermekkereskedelemmel kapcsolatos kérdésekben. A projekt általános célja, hogy hozzájáruljon a gyermekvédelmi rendszer fejlesztéséhez, mind nemzeti, mind európai szinten. A meghatározott programponatok alapján a projekt célja többek között az, hogy a gyermekkereskedelemmel és kizsákmányolással veszélyeztetett gyermekek érdekei és szükségletei hosszútávon jobban érvényre juthassanak. A **„Mario: Protect children on the move”** („Migráns gyermekek védelme”) projekt az Európai Unió társfinanszírozásában valósul meg. A 2013-as év folyamán a projekt keretében Gyurkó Szilvia és Németh Barbara kutatók segítségével az Alapítvány felmérte a magyar gyermekvédelmi rendszerben megtalálható hiányosságokat, valamint a rendszer felkészültségét abban a tekintetben, hogy az mennyire képes megfelelő védelmet biztosítani az úton lévő gyermekek számára. A felmérés során mind a gyermekvédelemben dolgozó szakemberekkel mind fiatalokkal interjúkat készítettek és ezeknek megfelelően a rendszert négy szempont alapján értékelték: hozzáférhetőség, befogadókészség, megfelelőség, hatékonyság. Az elkészült kiadvány ötszáz példányban került nyomtatásra, és magyar szakemberek körében ez folyamatosan kerül kiosztásra.

A 2013 januárjában indult **Aidah projekt** keretében tizenegy gyermekvédelmi szervezet közös célja azon gyermekek helyzetének dokumentációja, elemzése valamint javítása tekintetében, akiket Európai Unió Tagállamokból hat délkelet európai országba küldtek, illetve vittek vissza a hatóságok. A projekt célja -melyet az Európai Visszatérési Alap finanszíroz - megvizsgálni azt, hogy a hazatérési procedúrák során a gyermekek mindenek felett álló érdekei érvényesültek-e. A projekt célja az Európai Unió tagországaiban dolgozó döntéshozók valamint a gyermekvédelmi szolgáltató szervek számára egy olyan értékelő keretrendszer kidolgozása, amely mind a gyerekek visszatérte előtt és után is az ő mindenek felett álló érdekét helyezi előtérbe. A projekt során 120 gyermek sorsát követjük nyomon másfél évig, és ennek folyamán reintegrációs segítséget nyújtunk nekik, beleértve a hiányzó dokumentumok pótlását, beiskolázást,

nyelvtanfolyamot, hiányzó bútorok, gyógyszer, ruházat vásárlását. Ezen kívül a gyermekeket különböző programokba vonjuk be, melynek során új barátokra tehetnek szert, és új élményekben lehet részük.

Az **ICARUS projektben**, amely az Európai Bizottság társfinanszírozásával valósul meg, Alapítványunk partnerszervezetként vesz részt. A projekt azokkal az emberkereskedelmi láncolatokkal foglalkozik melyek, egészen Románia vidéki területeiről a britt nagyvárosokig gyűrűznek. A különböző kiugrási stratégiák kérdése az emberkereskedelmi láncolat működésének szerves része. A projekt keretében szeretnénk minél több információt megtudni az olyan emberkereskedelmi láncolatokról, amelyekben a kiskorúakat gyermekkéregetésbe illetve más munka jellegű kizsákmányolásba vonják be. Emellett azoknak a gyakorlati szakembereknek nyújtunk segítséget akik az gyerekkereskedelem áldozataival közvetlenül dolgoznak, annak érdekében, hogy javítani tudjuk az áldozatsegítési, illetve felismerési módszereket. Ezenfelül a projekt célja a megelező tevékenység is, különösképpen a Romániában élő gyakorlatra vonatkozóan, amely során Közjegyző előtt kell hitelesíttetni a szülők nyilatkozatát, hogy gyermekük külföldre távozhat. A projekt megvizsgálja, hogyan használható ez a gyakorlat a gyermekek valós védelme érdekében.

A **Victor elnevezésű projektben** amely az Európai Bizottság társfinanszírozásával kerül megvalósításra, Alapítványunk partnerszervezetként vesz részt. A projekt fő célja a civil szervezetek közötti együttműködés javítása a gyermekkereskedelem elleni fellépés hatékonyságának javítása érdekében. A projekt keretein belül alapítványunk a résztvevő országok áldozatirányítási rendszerének felülvizsgálatát végzi el, valamint tapasztalataival szakértőként segíti a projekt végrehajtását.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

közhasznú tevékenység megnevezése: **Gyermek- és ifjúságvédelem, gyermekek és fiatalok érdekeinek képviselete**

közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, [Khszt. 26. § c) pont 10. alpont];
jogszabályhely:

a közhasznú tevékenység célcsoportja: Európai szakemberek és döntéshozók

a közhasznú tevékenységből részesülők létszáma: Érdekérvényesítő projekt esetében ez a szám nem megadható

A közhasznú tevékenység főbb eredményei: A Mario project keretében a projekt partnerek létrehoztak egy listát, mely a tagországok olyan brüsszeli képviselőit sorolja fel, akiket a 2014-es év folyamán fel kell kereseni annak érdekében, hogy célszerűbben, jobb koordinációval működő nemzeti gyermekvédelmi rendszereket lehessen kiépíteni az Európai Unióban, azon migráns gyermekek számára, akik az Unió határain belül mozognak. A meggyőzésükhöz szükséges információk-adatok létrehozása a 2014-es év feladata lesz.